

河北省新闻简讯

河北省晋县尚村法轮功学员李丹丹在北京被绑架

河北省晋县尚村法轮功学员李丹丹，女，35岁，在北京朝阳区工作（工作单位不明）。因向世人发放真相资料，被监控拍到并跟踪，三月二十八日晚，被高碑店派出所从她住所将其绑架，次日，转到朝阳区公安局非法关押，距今已半月有余，家人对迫害单位的信息一无所知。

河北张家口市法轮功学员杭世珍家被骚扰

二零二二年邪党冬奥会期间，二月五日上午11点多河北张家口市万全区万全镇派出所，3、4个警察闯入法轮功学员杭世珍家，把她家所有的对联全部撕了，还拿走师父的法像一张，当时就她丈夫在家，问他们就是几个字有什么撕的。警察说是不让贴，后来就走了。

河北省定兴县故城镇三街村许庆还、许文婷、沈颖被绑架

二零二二年四月一日左右，定兴县故城镇三街村法轮功学员许庆海（男）、许文婷（女）、沈颖（女）被绑架，许庆海（男）、许文婷（女）是父女俩。其中参与绑架的单位有定兴县公安局国保、定兴县故城镇派出所。

河北保定定兴故城镇三街村许庆海、许文婷、沈颖，于二零二零年四月一日，被定兴县公安局国保、故城镇派出所警察绑架。现被绑架到定兴县肖村洗脑班。◇



韩俊德被冀东第五监狱迫害致命危

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市77岁法轮功学员韩俊德老先生，被冤判一年半入狱已有两年多，目前在河北省监狱管理局冀东分局第五监狱已被迫害至生命垂危，至少在四月五日就已经在唐山协和医院重症监护室ICU抢救，现在已经不能自主呼吸，上了呼吸机。

第五监狱医院蒋姓院长甚至已经跟韩俊德老先生的孩子说了，不知道他爸还能坚持几天，如果他爸没了，他们会将他爸冷冻起来，等疫情过了，他们可以再过去看。

在此紧急呼吁海内外正义人士紧急关注韩俊德老先生的安危，营救韩俊德老先生。

此次韩俊德老人病危状况已有至少二十来天了，并且之前已经病危住过一次医院，后来带着引流管出院。现在老人又再次住进医院，四月五日监狱就已经说在重症监护抢救，九日家人再与第五监狱医院蒋院长联系，其说现已上呼吸机。

带引流管说明无法正常吞咽饮食，带呼吸机说明非常危重，自主呼吸换气功能下降，这些都是生命垂危的情况下才会出现的。家人要求立即去唐山医院，蒋院长说协和医院是疫情管制区，让家人和医院联系。家人说送回来呀，蒋院长说疫情送不回来，保定这边也不接。

韩俊德家人又提到保外就医，蒋院长说是必须通过省里指定的唐山工人医院做鉴定，由三个医生以上才能说了算，工人医院大夫许多被抽调去疫区了人手不够，暂时不能做鉴定。家人即使去了唐山，人也接不了。就是工人医院出了鉴定，也得到省监狱管理局批准后才能放人。

四月九日，韩俊德的老伴给监狱医院蒋院长打电话，一句话没说

完，对方不说话就立即挂断了电话，再打就不接了。让人非法担心韩俊德老先生的现状。

韩俊德因在小葫芦上刻字“真善忍好”，二零二零年二月被保定市高阳县法院非法判刑一年半、罚金一万元（（2019）冀0628刑初288号）。上诉后，二审法院维持冤判。一审、二审法院都没指出韩俊德破坏哪部法律实施，破坏到什么程度！

韩俊德蒙冤入狱已有两年多，目前被非法关押在河北省监狱管理局冀东分局第五监狱，长期处于极为严重贫血中，一只眼睛已经几乎失明。老伴付桂咨询过专家大夫，长期贫血会直接导致器官衰竭，尤其是心脏衰竭，具有生命危险。监狱方面已经给出保外就医手续，但是保定市竞秀区司法局，以各种理由拒绝办理接下来的相关手续。

年过七旬的付桂一直在利用各种法律方式积极营救丈夫出冤狱，不停地为他伸冤，头发由花白变成了全白，人一下瘦了三、四十斤……她四处奔走，邮寄各种法律文书，申诉、投诉、举报控告，花去了自己本就不多的大部份养老金。

付桂向保定市公安局递交多封政府信息公开申请书，要求政府信息公开一些韩俊德在保定市看守所的一些相关信息。保定市公安局在六月份的回复中，以相关情况不属于政府信息为由，违法拒绝信息公开相关信息。随后付桂向保定市政府提起行政复议。保定市政府在行政复议决定书中维持原决定。付桂随后提起行政诉讼，被告是保定市公安局、保定市政府，经过一番周折后，高碑店市法院立案，立案编号289号，二零二一年十二月八日在高碑店法院第四审判庭开庭。◇

河北遵化法院法官武海潮等人的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）近两年，唐山迫害法轮功情况严重，而遵化法院是唐山几个专门迫害法轮功的法院之一，河北省唐山市遵化法院法官武海潮、徐爱华、王晓梅三人知法犯法，对法轮功学非法判刑，有无法回避的责任。以下是部分曝光的案例。

一、武海潮：女，汉，籍贯：新疆塔城，出生年月：一九八一年七月，遵化法院法官。以下是其罔顾法律，知法犯法的部分案例。

1. 对丰润区耿福霞等五名法轮功学员非法判刑一至八年

二零二零年六月十八日早上4、5点钟，唐山丰润区公安局局长刘金良等有计划、有预谋绑架丰润区法轮功学员耿福霞、王秀红、付瑞英、尉国申、钱淑娟、丘瑞旺、陆彩芸、韩玉芹、肖慧君等。小令公村法轮功学员耿福霞早晨四点半左右被非法抄家绑架。

二零二一年九月十五日，河北唐山市遵化法院非法对这五位法轮功学员开庭，十月十五日非法判耿福霞八年，罚款一万；尉国申三年零八个月，罚款五千；王秀红三年，罚款三千；付瑞英二年，罚款三千；陆彩云一年零五个月，罚款三千。耿福霞、尉国申、王秀红当时上诉到唐山市中级法院。

二零二二年一月十七日，遵化法院叫耿福霞、尉国申、陆彩云、付瑞英四人去遵化法院，石各庄派出所副所长去了，沙流河派出所所长也带人去了，让陆彩云、付瑞英进去签字。签完字，让他俩走了。然后，让耿福霞、尉国申进去。法官说，二审结束，让签字，说可以申诉，然后说，收监，不让耿福霞、尉国申走了，说到那里申诉。

由派出所带着，耿福霞、尉国申被劫持到丰润区看守所，然后再送监狱。尉国申留在丰润看守所；耿福霞因血压高，打不了第三针加强针，拘留所拒收，当天回家。

2. 对迁西七旬赵桂平非法判刑

河北省唐山市迁西县公安局历时两年多，大费周章，构陷这位七十多岁的老太太。

二零二一年八月十九日，河北省唐山市遵化法院找到赵桂平，给了她三份文件。分别是：一份《刑事裁定书》，中止审理的原因已消失，恢复审理。一张传票，要求她于二零二一年八月二十三日9点到迁西县法院第一审判庭，一份对她监视居住的决定书。

到二零二一年九月六日，遵化法院对赵桂平非法罚款五千元。

二、徐爱华：女，汉，籍贯：河北遵化，出生日期：一九六九年八月，遵化法院法官。以下是其罔顾法律，知法犯法的部分案例。

1. 对河北迁安市刘秀敏、国月霞非法判刑

二零二一年十月得知，国月霞被唐山市遵化法院枉判两年，勒索罚款五千元；刘秀敏被枉判一年零六个月，勒索罚款四千元。此后，国月霞原工作单位所在地黑龙江省社保局将她的退休养老金，从她被绑架之日起，全部追缴，并停发；刘秀敏的退休养老金也被停发。

二零二一年十月底，唐山市中级法院做出非法裁定——维持原判。两人被非法关押在唐山市第一看守所。

2. 河北遵化市贾凤忠、李永志被非法判刑

河北省唐山地区遵化市法轮功学员贾凤忠、李永志二零二二年三月十日、十一日被唐山遵化法院非法开庭，李永志被枉判一年零一个月，贾凤忠被枉判一年，并勒索罚款2000元。

贾凤忠先生，59岁，遵化市建明镇赵庄子村人，二零二一年十月十五日被遵化市公安局国保大队伙同建明镇派出所警察绑架。贾凤忠被劫持到建明派出所，后来被非法关押在遵化市看守所；二零二二年三月十一日被遵化法院非法判刑一年，勒索罚金两千元。当天上

午九点，遵化法院非法开庭，家人为请的律师依法做了无罪辩护。

李永志，遵化市兴旺寨乡安平庄村法轮功学员，二零二一年十月在喷“天灭中共”标语时，被受谎言毒害的人举报，被非法抓捕，被非法关押在遵化看守所。

三、王晓梅：女，汉，籍贯：河北遵化，出生年月：一九六九年八月，以下是其罔顾法律，知法犯法的部分案例。

1. 对唐山市丰润区孙建中非法判刑

二零二零年七月二十二日，河北省唐山市丰润区法轮功学员孙建中被唐山市丰润区公安局治安管理大队非法抓捕，之后被非法抄家。

二零二一年七月十九日，唐山市遵化法院对孙建中非法开庭，二零二一年八月二十三日孙建中被非法判刑两年六个月。上诉到唐山市中级法院后，被非法维持冤判。

2. 对唐山市玉田县刘尚柱非法判刑

二零二一年五月十二日，唐山市玉田县法轮功学员刘尚柱被绑架。二零二一年七月三十一日，刘尚柱被从玉田县看守所非法转押到唐山市遵化市看守所。

二零二一年九月二十七日下午两点，刘尚柱在遵化法院被非法开庭，持续两个多小时后，刘尚柱被非法关押在遵化市看守所。后来得知，刘尚柱被非法判三年零两个月，勒索罚金八千元，大概是十月二十九日下的非法判决书。

3. 对唐山市迁西县柴淑珍非法判刑

河北省迁西县七十岁的柴淑珍近日被遵化法院枉法判决：她被判一年半，罚款四千元。柴淑珍曾十次被绑架。这次是二零一九年七月十二日在尹庄集市上被尹庄派出所绑架的。遵化法院以柴淑珍两年内罚被行政处罚过为由，对她判刑一年半。（节选）◇